

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Προς όλους τους Οικοδόμους και εργαζόμενους στα συναφή επαγγέλματα**

### ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Την Κυριακή, 17 Ιούλη, συνείλθε η Ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας και ασχολήθηκε με τα προβλήματα του κλάδου. Τα οργανωτικά και πρακτικά μέτρα του Συνεδρίου μας, που θα γίνει στις 28—29 και 30 Αυγούστου. Τον εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος. Την υπογραφή της συμφωνίας για τις Βάσεις και άλλα.

Η Διοίκηση διαπίστωσε ότι η κυβέρνηση δεν αντιμετωπίζει με την απαιτούμενη σοβαρότητα τα προβλήματα του κλάδου, αποτέλεσμα, αν και πέρασαν τρεις μήνες από το τέλος του αγωνιστικού μας προγράμματος, Μάρτη — Απρίλη, δεν έχουμε καμιά θετική εξέλιξη.

Όσο για την ανεργία που εξαγγέλθηκαν ορισμένα μέτρα, θεωρούμε ότι είναι αποτέλεσμα των αγώνων μας και κατά την εκτίμησή μας, δεν πρόκειται να φέρουν τα αναμενόμενα αποτελέσματα, όσο δεν παίρνονται ουσιαστικά μέτρα, δεν θα λαβαίνονται υπόψη οι προτάσεις μας και η στέγαση του λαού θα βρίσκεται στην ιδιωτική πρωτοβουλία.

Για δε την αύξηση που παρουσίασε η οικοδομή, σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υπουργού Δημοσίων Έργων, οφείλεται στο ότι από καιρό είχε γίνει γνωστό ότι θα αυξάνονταν στο τριπλάσιο τα τέλη της έκδοσης άδειας και πολλοί έτρεξαν στα πολεοδομικά γραφεία για να προλάβουν το μέτρο, άρα η αύξηση είναι πλασματική. Κάτι παρόμοιο είχε γίνει και με το Νόμο για τα Γκαράζ.

Για τον εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος, η Διοίκηση διαπιστώνει ότι το Συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε δεν πρόκειται να είναι γνήσιο και αντιπροσωπευτικό, αφού εκατοντάδες σωματεία θα εκπροσωπηθούν με το πλειοψηφικό, με νοθείες, με αποτέλεσμα να αλλοιώσουν τη θέληση της εργατικής τάξης.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας καλεί τη διορισμένη Διοίκηση της ΓΣΕΕ να υποβάλλει την παραίτησή της. Να διοριστεί άλλη, από όλες τις τάσεις, χωρίς καμιά να έχει την απόλυτη πλειοψηφία, που θα αναλάβει μέσα σε τακτό και σύντομο χρονικό διάστημα, να πραγματοποιήσει το Συνέδριο της ΓΣΕΕ, αφού προηγούμενα παρθούν με κοινές αποφάσεις, όλα τα μέτρα για την γνησιότητά του.

Τις μέρες αυτές υπογράφηκε η συμφωνία για τις Βάσεις. Όπως έγινε γνωστό, η διάρκεια της είναι 5 χρόνια και 17 μήνες ένα μεταβατικό στάδιο για την απομάκρυνσή τους.

Ο Πρωθυπουργός πανηγυρίζει, τη χαρακτηρίσει ότι είναι η μοναδική και καλύτερη που έχει υπογραφεί μέχρι σήμερα με τους Αμερικάνους ιμπεριαλιστές. Τη συμφωνία τη χειροκρότησαν οι αρχηγοί των συντηρητικών δυνάμεων, καθώς και οι Αμερικάνοι. Μπαίνει λοιπόν το ερώτημα, πώς μπορεί η συμφωνία αυτή να ικανοποιεί ταυτόχρονα την ελληνική κυβέρνηση και τους ιμπεριαλιστές;

Το σίγουρο είναι ότι οι βάσεις θα μείνουν για άλλα 7 χρόνια, που μέχρι τότε θα θίγουν την εθνική μας ανεξαρτησία και θα εκθέτουν τη χώρα μας σε άμεσο κίνδυνο, που μπορούμε να γίνουμε στάχτη για τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα.

Οι Αμερικάνοι δηλώνουν ότι και μετά την εκπνοή της προθεσμίας, πουθενά δεν αναφέρεται ότι θα τα μαζέψουν και θα φύγουν και ότι αυτά τα λέει ο Πρωθυπουργός για εσωτερική κατανάλωση για να ξεγελάσει το λαό.

Όσο για τα 500 εκατομμύρια δολάρια που μας δίνουν, πρόκειται για δάνειο και όχι χάρισμα. Όμως η ανεξαρτησία και η ασφάλεια του λαού μας δεν μετριέται με δολάρια.

Ο λαός, με τις παλλαϊκές του συγκεντρώσεις και πορείες, απαίτησε να φύγουν οι βάσεις του θανάτου, στην περίοδο αυτή της Βουλής, που είναι περισσότερο από δυο χρόνια. Ανάλογη υπόσχεση είχε δώσει και το ΠΑΣΟΚ στον ελληνικό λαό πριν τις εκλογές. Επομένως, δεν έχει παρά να κάνει πράξη τις εξαγγελίες του.

Ο κλάδος μας, που έχει βαθύ το αίσθημα της εθνικής ανεξαρτησίας και πάντα έδωσε το αγωνιστικό του παρόν σε κάθε προσκλητήριο, έτσι και τώρα, μαζί με όλη την εργατική τάξη και το λαό, θα αγωνιστεί για να μη γίνει πράξη αυτή η συμφωνία, για να φύγουν οι βάσεις του θανάτου, για εθνική ανεξαρτησία και ειρήνη, που είναι άμεσα συνδεδεμένα με την ύπαρξή μας και την ικανοποίηση των προβλημάτων μας, κύρια της ανεργίας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ό Πρόεδρος

Τ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ